

慢慢走,欣赏啊

南京市中央路小学三(4)班 唐婉清 指导老师:陈琳

上学路上我会经过一段铁路,经常有火车从头顶驶过。

我最喜欢看到的是白色的“和谐号”,她颜值高,行驶起来非常安静,我想她如果来到人间,肯定是个端庄优雅的女孩。

也会有“辣眼睛”的“和谐号”经过,比如回妈妈老家海门的和谐号是大片的翠绿色和一点柠檬黄的结合,每次看到她,我和妈妈都会笑上半天。笑过后,妈妈总是会说:“真想坐上它回家看看呀!”

图书馆奇遇记

南京市后标营小学二(2)班 丁昊天 指导老师:左海琴

暑假第二天,我和爸爸走进了南京图书馆的大门,开启了我的图书馆之旅。

我走进大门,顿时一呆,里面有很多同学。有的比我大,有的比我小,但是他们没有一个人说话,有时说话,也是压低嗓门,窃窃私语。从他们的身上,我感到了一种可贵的精神!我挑了一个座位,然后就去书柜上找书了!

记得爸爸和我说过:腹有诗书气自华,要多读书。于是,我拿起一本《三国演义》便开始在书的

我和书的故事

南京市三牌楼小学六(6)班 林凡琪 指导老师:李海宁

如果说,人生像一条漫漫长河,那书,就是这条河中最美的浪花;如果说,人生像一幅美妙绝伦的名画,那书,就是画上那点睛之笔……每个人,多多少少都和书有那么一点故事。当然,我也有。说起这本书,人尽皆知,是《飘》。

记得小时候,听到这本书的鼎鼎大名,便央求妈妈,买了一本回家。

当初一拿到这本书,我便迫不及待地翻开了它。但第一章还未读完,我便将它丢开了。女主人公思嘉的任性和自大让我十分反感,她的爱恨纠葛又使我不耐烦。过了些年,我整理书架时,又见到了它。它满是灰尘,封面和纸张早已失去了昔日的光彩。我略微翻了翻,看到了“战争”这个字眼,也许是女孩子的天性吧,我又厌恶地把它拿走了。心里想:谁会看它呢?

书中的北京真好玩

南京市三牌楼小学二(5)班 魏子琪 指导老师:卢嘉美

“呜呜呜,呜呜呜”,我真的好伤心啊!说好的北京之旅随着疫情的到来就这样泡汤了,我难过得直掉眼泪。“好孩子,别难过。”妈妈拿着一本书走过来,抱着我,温柔地说:“不如,我们现在在书中逛逛北京,书中的北京也很有趣!”我擦干眼泪,坐在妈妈的腿上,翻开了书……

哇!从太空中往地球上,我看见一条弯曲曲的长龙。妈妈笑着说:“傻孩子,这哪是什么长龙啊!这是我们中华民族的骄傲——万里长城。它的历史已经很久远啦!”我摸着书中那一块块砖,真想疫情过去后亲自去感受一下。

书中的北京真的太有趣了,我忍不住翻开下一页,天哪!这就是我经常在电视上看见的天安门广场啊!城楼上挂着毛主席画像。不远处就是人民英雄纪念碑和人民大会堂。每天第一缕阳光升起的时候,五星红旗也会在北京天安门广场上伴随着国歌冉冉升起,等我下次去北京,一定要看解放军叔叔升国旗,还要让妈妈帮我在五星红旗下合影。

我们还会经过一段路旁栽种着法桐的马路,每到深秋,秋风扫过落叶,说不出的苍凉和寂寞。

最让我向往的当然是神策门公园了!春风中,摇曳着身姿的条条柳枝;夏雨前,远处传来的声声蛙鸣;秋风里,飘送来的浓浓桂花香……连同夜幕中城墙上方闪烁的点点灯火,似乎都在呼唤我:快来看呀,快来玩呀……

慢慢走,总会欣赏到世间的美好。小伙伴们,你们说是不是?

海洋里遨游了。我开始认真地看着,看见好词好句,我便拿起笔摘抄在本子上,遇到不懂的问题我就记下来,除了问爸爸,我还喜欢在网络上找答案。还有的时候遇到里面的对话,我便情不自禁地模仿起来!忘我地看着,尽情地在书的海洋里遨游。

这个假期我有了一个梦想,如果自己的房间是图书馆该多好啊!这段时间我不但学到了很多知识,我还越来越喜欢在书的海洋里遨游了!

过了若干年,正苦于家中书籍库存不足的我,出于鬼使神差的机缘,又想到了它。

当时它已多处破烂,还有几只虫子正胡乱地在纸上跑动。

我正想扔掉它,但犹豫了一会儿,又将它清理干净,读了下去,此后我对它疯狂地热爱起来,一发不可收拾。

除了女主人公思嘉的爱恨纠葛,我还看到了别的东西:在战火纷飞的时代,多少人流离失所,痛失至亲。让我认识到了和平的珍贵;思嘉在极度穷困之时,仍不低头屈服,顽强打拼,让我心中激荡起对她的钦佩;在最后,她的知己媚兰的离去、她的挚爱瑞德的心碎,都让我泪流满面……

现在,《飘》已经成为我的“解忧宝典”,无论是失落时、受挫时还是委屈时,我都会翻开它,让书激励我做视前方,努力踏实地走下去……

接着我又来到了故宫,故宫是明清两代的皇宫,又叫“紫禁城”,以前是皇帝住的地方。红色的墙壁、金黄色的屋顶,屋顶上还有凤凰、斗牛等。听说故宫里有200多只御猫,我想应该有一只叫做“梨花”!

我的目光又被一座现代建筑吸引了过去,它就像一个巨型的鸟窝,妈妈告诉我这是鸟巢,是2008年夏季奥运会举办场所之一,我国健儿在这里取得了辉煌的成绩,我仿佛听到了大家的欢呼声,还听到了国歌一遍又一遍响起!

“咦?怎么这么香啊,我的肚子开始抱怨了!”我循着这股香味,走啊,走啊,抬头一看,这不是炸酱面嘛,还有香气扑鼻的北京烤鸭、热腾腾的老北京铜锅涮羊肉……我的口水不自觉地流了下来。

妈妈拍了拍我的肩膀,我这才回过神来,抹了抹嘴巴,原来我还在家啊!等疫情过后,我一定要亲自去一趟北京,看一看真实的北京,尝一尝地道的北京特色小吃。

小书包

南京市后标营小学二(2)班 李锦玥 指导老师:左海琴

小书包,你真好,天天陪我上学校。身材小,肚量大,能装的东西可真不少。书本、作业、文具盒,铅笔、尺子、转笔刀。

风里走,雨里跑,见到太阳哈哈笑,遇上小鸟问声早。每天进步一点点,微笑成长真美好!

给老师的一封信

南京市后标营小学三(3)班 王应湛 指导老师:金叔璐

敬爱的老师:

您好!教师节就快要到了,祝您身体健康,节日快乐!

我想对您说:当我遇到难题的时候,您总会耐心地向我解释,让我学会了不懂的知识;当我读错音调的时候,您总会及时纠正我的发音,让我的发音正确流利;当我扫地马虎的时候,您会手把手地告诉我怎么打扫更干净,让我学会了认真地干活;当我下课乱跑的时候,您会友善地提醒我、教育我遵守规矩,让我懂得了纪律;当我娱乐受伤的时候,您会仔细地给我包扎伤口,告诉我要注意安全,有些地方很危险;当我组织班会的时候,您会给我不停地拍照,让我留下了很多珍贵的记录;当我获得奖励的时候,您会热情地祝贺我并提醒我继续加油。

在我的成长中,是您教会了我知识、帮助我不断进步!我还想对您说:谢谢您,您辛苦了!

此致

敬礼!

您的学生:王应湛

2021年9月5日

老师,我想对您说

南京市大光路小学六(1)班 李子墨 指导老师:夏群

我们上课时,您在讲课,我们知道,讲课比听课更辛苦。

我们考试不理想时,您生气。我们清楚,您比我们更着急。

我们做错题目时,您怀疑。我们猜测,是不是上课时没听仔细?

我们害怕时,您鼓励。放心去吧,为自己开拓一片新天地!

老师,我想对您说,您辛苦了,谢谢您!

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

去打乒乓球的路上

南京市金陵小学二(7)班 李明恒 指导老师:刘艳丽

每周六,妈妈都会骑着电动车带我去打乒乓球。

我们骑行的路线上方有一座长长的高架桥,偶尔会有地铁从我们头顶上呼啸而过,就像一条巨蟒,威力无穷,似乎什么东西都无法阻挡它。

路边的草地刚刚被园林工人割过,一小堆一小堆的新鲜碎草都凌乱地躺在地上。空气中弥

愉快的暑假

南京师范大学附属小学四(10)班 杨天辰 指导老师:张军

暑假过得真快,两个月的时间如同瀑布一样飞快地流走了,但整个暑假我却过得很充实。

暑假开始,我去了许多南京当地景点游玩。在玄武湖生态乐园,我和弟弟就一起飞奔向各种各样的游乐设施。有五彩缤纷的淘气小屋,有身临其境的4D电影,还有惊险刺激的激流冲刺……

在大报恩寺遗址公园,我和同学们一起探究佛教文化,那里有彩虹般的琉璃塔、珍贵的舍利子、充满历史文化的经书存放点……在中华门城堡,我和妈妈漫步在城墙上,看见年老的古代兵器、写满文字的古城墙砖、宽阔气派的走马道……在微生物博物馆,我走进了神秘的微生物世界;在六朝博物馆,我学习到了南京六朝古都的文化;在梅园新村,我瞻仰了周恩来爷爷……在每一个景点,我都收获满满。

后来因为疫情,暑假后半段我去了农村外婆家长住。在去外婆家的路上我和弟弟都已

给妈妈的一封信

江北新区浦口实验小学六(4)班 徐婧莹 指导老师:谭梦婷

亲爱的妈妈:

您好!

您照顾我已有十年之久,在我的印象中,您总是那么忙碌,但又无时无刻不照顾着我、关心着我……

在那个炎炎夏日,太阳如蒸笼般炙烤着大地。很不凑巧的是,我们家停电了。

妈妈,您还记得吗?您为了让我安心写作业,让我坐在小书桌前,而自己就靠着一张板凳,将电脑放在腿上,佝偻着背,不停地工作。

妈妈,您还记得吗?当时我不停地喊:“热!”您立刻拿来一把扇子,不停地为我扇呀、扇呀……好不容易凉快些了,而您却早已满头大汗。

妈妈,您还记得吗?您一扇完,立刻又坐了下去,立刻又弓着背,立刻又将头俯在电脑前,立刻又不停地工作,立刻又流下了汗水……

我爱我的钢笔

南京师范大学附属小学三(8)班 张楷清 指导老师:严青

今年暑假,妈妈送给我一支漂亮的钢笔。我写作业时总喜欢用它,它是我形影不离的好伙伴。

它,渐变蓝色的身子,像一条流动的蓝色河流。走近一瞧,高高瘦瘦的身子,穿着一件蓝色的外衣,漂亮极了!最引人注目的是,笔帽上的金色挂钩,在阳光的照射下闪闪发光,夺人眼球,太迷人了!

钢笔不仅外观迷人,使用起来也很便捷。轻轻打开笔盖,把它的身子往左扭,先拆下吸墨装置,然后把吸墨器放入墨水瓶,

漫着草香,让人心旷神怡。

在经天路站口,可以看到几位威风凛凛的交警在严厉地检查大家有没有戴头盔。

在马路中间,居然还有一条宽宽的、碧绿的河,河的两岸长着茂密的小树,树荫下经常有人手持鱼竿,一动不动地钓鱼,看上去非常悠闲,我好羡慕他们呀!

经有点迫不及待了。下了车,我和弟弟飞奔出去,看到了在院子里等我们的姐姐,我们三人立马去车库拿上自行车和滑板车,一起前往外婆家院外久遇的小广场。我们在那里荡秋千、玩跷跷板、捉迷藏,还玩各种有趣的游戏。因为是三个人,所以我们设计了新方案:我和姐姐坐在跷跷板上,弟弟在我们之间跑来跑去,他跑到哪边跷跷板就落到哪边。我看见小广场的地上有很多狗尾巴草,灵机一动,说:“我们来比采尾巴草吧,比谁采得多或长。”姐姐和弟弟都很赞同,于是我们就这样玩起了采狗尾巴草的游戏。狗尾巴草还被我们做成各种小花束,放在家里别提有多好看了。外婆家院外的小广场成了我们暑假每天必去的游戏胜地,那里充满了我们的欢声笑语。

如果把这个暑假比喻成一个口袋,那么这个口袋永远都装不满。而装在这个口袋里的,就是暑假里的各种愉快。

妈妈,您还记得吗?当时我又有题目不会,纵使您的眼神中流露出疲倦,您的眼角爬上了根根细纹,您的头上平添了些许银丝,您却不喊苦、不喊累,又开始认真地教我。

母爱如阳光,温暖着我的心田;母爱如雨露,滋润着我的心灵;母爱如大树,呵护着我的健康……

这一天,我第一次觉得妈妈是那么辛苦;这一天,我第一次觉得我长大了,应该是一个大人了;这一天,我第一次那么害怕失去。我鼻子一酸,不知不觉,泪水已充满了我的眼眶,那作业本上晕染开的是什么呢?

妈妈,我知道您爱我,多么希望您能好好休息啊!余生漫漫,让女儿护您周全!

祝

身体健康!

您的女儿:萱

2021年8月31日

用装置后侧的旋转长条往左扫,就能吸到墨水了。吸足了墨水的钢笔,还显得更稳重呢!

钢笔是我学习的好伙伴,每天都默默地为我服务,给我带来了许多方便、许多快乐。有一次,老师让我们写字,我拿出钢笔轻轻地写起来。而我的同桌写了几个字就卡墨了,急得直皱眉头。我的钢笔写得十分流畅,字也美观,得到了优星。我望着自己的钢笔,心里涌动着说不出的喜悦,真自豪!

钢笔是我的大功臣,我爱我的钢笔!